

4.11.2016

Raport de analiză
asupra sesizării cu numărul 4534/28.09.2016

Comisia de Etică a analizat sesizarea cu numărul 4534/28.09.2016, depusă de doamna [REDACTED] [REDACTED] lector dr. în cadrul Departamentului Administrarea Afacerilor, referitor la unele aspecte privind comportamentul doamnei [REDACTED], lector dr. la același departament, cu ocazia ședinței de departament din data de 21.09.2016.

În sesizarea ce face obiectul acestui Raport, doamna [REDACTED] a afirmat că a fost calomniată de doamna [REDACTED], care a manifestat un comportament insultător și a proferat expresii jignitoare, umilitoare și intimidante la adresa sa.

Pentru clarificarea aspectelor sesizate, Comisia de Etică a convocat pentru discuții următoarele persoane:

- Lector dr. [REDACTED]
- [REDACTED], director al Departamentului [REDACTED]
- Lector dr. [REDACTED]
- [REDACTED], secretar al Departamentului [REDACTED]

Doamna lector dr. [REDACTED] a reiterat cele menționate în sesizare.

Doamna conf. dr. [REDACTED] a precizat că discuțiile aprinse menționate în sesizare au avut loc după ședința de departament, în timp ce era semnată lista de prezență și că, în opinia sa, doamna lector dr. [REDACTED] are uneori un comportament impulsiv. Doamna [REDACTED] a afirmat că doamna lector dr. [REDACTED] a folosit expresia menționată în sesizare, referitoare la modalitatea dubioasă de obținere a doctoratelor la Școala Doctorală din cadrul „Academiei Române din București”.

Doamna [REDACTED] a negat că ar fi folosit expresiile insultătoare și amenințătoare menționate în sesizare.

Doamna [REDACTED] a confirmat că a auzit la sfârșitul ședinței din 21.09.2016 expresia „voi șterge pe jos cu tine”, adresată de doamna lector dr. [REDACTED] doamnei lector dr. [REDACTED] pe un ton ridicat. Totodată, a caracterizat-o pe doamna [REDACTED] ca având o fire impulsivă.

Comisia de Etică, pe baza celor studiate, consideră sesizarea îndreptățită și, în virtutea articolelor 3.6 lit. a, 3.6 lit. c din Codul de etică și deontologie universitară al Universității Petrol-Gaze din Ploiești, a articolelor 12, 24 și 67 din Regulamentul Intern al Universității Petrol-Gaze din Ploiești, precum și a articolului 19 din Carta universitară, decide sancționarea doamnei [REDACTED] cu **avertisment scris**, conform articolului 5.1 din Regulamentul de funcționare și procedura de analiză a comisiei de etică universitară din cadrul Universității Petrol-Gaze din Ploiești.

Prof. dr. ing. Ionuț Lambrescu – președinte

Prof. dr. ing. Vasile Cîrtoaje - membru

Conf. dr. ing, Mihai Batistatu – membru

Sef lucr. dr. ing. Lavinia Stanciu – secretar

Student Samuel Antonio Pițui

Vizat Căminul Juridic

